

**Fostul președinte al Ucrainei ar vrea să revină în țară. E așteptat cu cătușe...**

Fostul președinte ucrainean Viktor Ianukovici, care s-a refugiat din 2014 la Moscova în urma uriașei mișcări de contestare care a adus forțele prooccidentale la putere la Kiev, ar dori să se întoarcă în Ucraina după plecarea din funcția de președinte a lui Petro Poroșenko și instalarea noului șef al statului Volodimir Zelenski, a declarat avocatul său la Moscova într-un interviu pentru semioficiosul Izvestia, informează miercuri portalul Rbc.ua, potrivit Agerpres. La Kiev, ministrul de interne Iuri Luțenko a salutat intenția acestuia și a spus că îl așteaptă și i-a pregătit deja cătușele. 'După schimbarea puterii la Kiev, există șansa ca procesul împotriva lui Viktor Ianukovici să



înceteze să mai fie politizat', a afirmat avocatul Vitali Serdiuk, adăugând că el consideră șederea lui Ianukovici în Rusia drept o măsură 'temporară și forțată'. De cealaltă parte, ministrul de interne ucrainean susține că, în Ucraina, pe Ianukovici îl așteaptă actul de acuzare pentru împușcarea manifestanților pașnici din Maidan (Nezaliojnosti/Piața Independenței din Kiev) în timpul manifestațiilor din perioada noiembrie 2013 - februarie 2014.

'Salut intențiile lui (Viktor) Ianukovici de a reveni în Ucraina. Aici îl așteaptă sentința pentru înaltă trădare, precum și rechizitoriul finalizat privind organizarea represaliilor din Maidan. Prin urmare, așteptăm sosirea lui Ianukovici cu nerăbdare, cu un convoi și cătușe', subliniază Luțenko într-o postare pe Facebook.

În ianuarie 2019, procesul împotriva lui Ianukovici pentru înaltă trădare s-a încheiat la Kiev în absența sa, el fiind condamnat la 13 ani de închisoare. Avocații lui Ianukovici au contestat verdictul.

Reținut din octombrie, arestat acum

## Chinezii l-au arestat pe fostul șef al Interpol! Vezi de ce



Fostul șef al Interpol Meng Hongwei, ex-ministru adjunct al securității publice în China

Autoritățile chineze l-au arestat pe fostul șef al Interpol Meng Hongwei, ex-ministru adjunct al securității publice în China, sub suspiciunea de luare de mită, a comunicat miercuri Procuratura Supremă a Poporului (SPP), informează Xinhua și dpa, potrivit agerpres.ro. Cazul lui Meng a fost transmis procurorilor pentru investigații și inculpare în urma finalizării anchetei desfășurate de Comisia Națională de Supraveghere, se arată în comunicat. Conform agenției dpa, arestarea fostului președinte al Interpol pune capăt unei saga de

mai multe luni, începută la sfârșitul lunii septembrie, când soția lui Meng, care trăiește în Franța, l-a declarat pe acesta dispărut în timpul unei vizite în China. Dispariția lui Meng a ajuns în atenția presei internaționale după ce Interpol a anunțat inițial că nu știe unde se află președintele său. Numai după ce organizația a cerut guvernului chinez informații despre situația lui Meng, Beijingul a recunoscut că l-a reținut pe acesta la începutul lui octombrie. Meng Hongwei s-a aflat de atunci sub ancheta Ministerului Securității Publice, unde anterior fusese ministru adjunct.

Meng a fost dat afară din Partidul Comunist Chinez la 27 martie, un semn clar că urma inculparea sa. Aceasta face parte din campania anticorupție promovată de președintele chinez Xi Jinping, pe care însă criticii îl acuză că încearcă astfel să-și elimine rivalii și să-și consolideze puterea. Meng a fost ales președinte al Interpol în 2016, iar mandatul urma să i se încheie în 2020. Alegerea primului chinez în fruntea Interpol a declanșat controverse la momentul respectiv, mai ales din partea activiștilor pentru drepturile omului.

## Liderul suprem al Iranului amenință SUA!



Liderul suprem al Iranului, Ayatollahul Ali Khamenei, a anunțat miercuri că decizia Statelor Unite de a elimina

Iranul să se bazeze mai mult pe exporturile de petrol rafinat și produse petrochimice, în detrimentul exporturilor de petrol brut. Washingtonul a reimpus în luna noiembrie sancțiuni țării care importă petrol din Iran, după ce președintele Donald Trump a decis retragerea Statelor Unite din acordul nuclear cu Iranul. Cu toate acestea, opt state au beneficiat de o derogare de la aceste sancțiuni pentru o perioadă de șase luni. China, India, Japonia, Coreea de Sud, Taiwan, Turcia, Italia și Grecia au primit dreptul de a continua să cumpere petrol din Iran fără să fie supuse sancțiunilor americane.

Însă luni, Administrația Donald Trump a anunțat că nu va mai acorda niciunei țări excepții de la sancțiunile privind importurile de petrol din Iran. Autoritățile de la Teheran au anunțat că această decizie este, din punctul lor de vedere, „ilegală”.

**Telegraf**

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate

Telegraf Advertising:  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0786.958.267